
1. 다음 수들의 최대공약수를 구하시오.

12, 6, 15

답:



2. 사다리꼴의 넓이를 구하시오.

답: cm2



3. 다음 주어진 식에서 가장 먼저 계산해야 할 것은 무엇입니까?

222 − {(7 − 3) × 9 ÷ 3}+ 3

① 7 − 3 ② 222 − 7 ③ 3 + 3

④ 9 ÷ 3 + 3 ⑤ 9 ÷ 3



4. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <, =로 나타내시오.

38 − 24 ÷ 6 + 3 ⃝ 30 + 6 − 54 ÷ 9

답:



5. 다음 식이 참이 되도록 ⃝ 안에 알맞은 연산 기호를 써넣은 것은 어느
것입니까?

{180 − 9 × (8 ÷ 2) + 16} ÷ 4 ⃝ 5 × (7 − 4) + 5 = 30

① − ② + ③ ÷ ④ × ⑤ 없음



6. 분수를 기약분수로 나타내려고 합니다. 분모와 분자를 얼마로 나누어
야 합니까?

1
18

30

답:



7. 두분수의크기를비교하여⃝안에 >, <또는 =를알맞게써넣으시오.

7

48
⃝ 1

4

답:



8. 다음 두 분수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, < 또는 =를 알맞게 차례
대로 써넣으시오.

(1)1
1

4
⃝ 1

1

5
(2)4

5

12
⃝ 4

7

16

답:

답:



9. 다음을 계산하시오.

2
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3



10. 다음 중 두 분수의 합이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?

①
4
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+
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+
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③
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④
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⑤
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11. 어떤 두 수의 최소공배수가 24일 때, 다음 조건을 만족하는 수를 모두
구하시오.

• 어떤 두 수의 공배수 입니다.
• 100보다 크고 150보다 작습니다.

답:

답:



12. 다음 중 3의 배수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 444444 ② 222222 ③ 123789

④ 234567 ⑤ 235679



13. 다음 중 4의 배수가 아닌 것은 어느 것 입니까?

① 111100 ② 123456 ③ 215476

④ 235678 ⑤ 234568



14. 다음과 같이 성냥개비로 정삼각형을 만들고 있습니다. 정삼각형 8

개를 만드는 데 필요한 성냥개비는 모두 몇 개입니까?

답: 개



15. 파란색물통에는 3
4

9
L , 노란색물통에는 2

7

12
L 의물이들어있습니다.

파란색 물통과 노란색 물통에 들어 있는 물은 모두 몇 L 입니까?

답: L



16. 다음 중 분수의 합이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?
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5



17. 진희네 채소밭의
5

12
에는 당근을 심었고,

4

15
에는 파를 심었습니다.

당근과 파를 심지 않은 부분은 전체의 얼마입니까?

①
7

12
②

11

15
③

19

60
④

41

60
⑤

9

60



18. 도형의 넓이를 구하시오.

답: cm2



19. 밑변이 7
1

5
cm , 높이가 4

2

3
cm 인 삼각형과 넓이가 같은 평행사변형이

있습니다. 이 평행사변형의 밑변이 6 cm 라면 평행사변형의 높이를
구하는 식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

① 7
1

5
÷ 42

3
÷ 2 × 6 ② 7

1

5
× 42

3
÷ 2 × 6

③ 7
1

5
÷ 42

3
× 2 ÷ 6 ④ 7

1

5
× 42

3
÷ 2 ÷ 6

⑤ 7
1

5
+ 4

2

3
÷ 2 − 6



20. 밑변이 9
4

7
cm , 높이가 3

3

5
cm 인 삼각형과 넓이가 같은 평행사변형이

있습니다. 이 평행사변형의 밑변이 5 cm 라면 평행사변형의 높이를
구하는 식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

① 9
4

7
÷ 33

5
÷ 2 × 5 ② 9

4

7
× 33

5
÷ 2 × 5

③ 9
4

7
÷ 33

5
× 2÷5 ④ 9

4

7
× 33

5
÷ 2÷5

⑤ 9
4

7
+ 3

3

5
÷ 2 − 5


